



筹委会成员与参与者在广场中央合照。前排右 2 起是王玉泉、严佩莉和辜赛琴。

本报荣誉赞助

金宝拉曼大学慈善嘉年华 为肾脏基金筹5万元

(怡保 4 日讯) 配合拉曼大学创校 10 周年，金宝拉曼大学公共关系的学生特主办“改变人生，展望未来”的慈善嘉年华接力活动，今早在怡保市政厅广场举行的这项盛会，料将吸引 3000 人参与；有关活动目标之一是为大马国家肾脏基金会筹募 5 万令吉医药基金。

此活动是由霹雳州政府协办、《光华日报》荣誉赞助，活动压轴节目安排在当天傍晚 7 时由霹雳州行政议员拿督马汉顺主持。

活动指挥王玉泉希望通过他们所举办的慈善接力赛活动能改变肾病者的未来，包括通过为该基金会筹得的基金用来购买洗肾机予病患者使用或用来帮助弱势的群体。

他说，活动中设有的接

力赛竞跑运动，将设在活动场地的中央，让参赛者包括学生、老师及大众，可于这 10 小时在设定的跑道起跑。

“嘉年华会时间是从早上 7 时至傍晚 7 时 30 分，会上将有长达 10 小时的各种精彩表演，表演嘉宾包括来自拉曼大学学生、中学生、本地歌手 ZENNY 及马来西亚肾脏基金会大使 AZ-IZI ZAKARIA。同时设有幸运抽奖、义卖活动及迷你游戏让民众参与。”

在场包括大马国家肾脏基金会筹募小组主任辜赛琴、宣传组经理叶爱玲、节目策划和活动指挥黄明理、财政刘丽思、经费和赞助组经理吴子全，活动运作和设备组黄翠婷、总秘书莎蒂亚、公关系主任严佩莉等人。

辜赛琴指出，作为全国最大提供肾病患者洗肾服务的中心，在全国共有 24 间分行，病患共 1450 名遍布在各地，在怡保洗肾中心则有 79 位病人。他们是每周到中心洗肾 3 次，每次的洗肾耗时 4 小时。

她表示，除了洗肾服务，也有医生定期到来为病患检查身体和血液检验。

她说，洗肾仪器不是一个可终身使用的机器，该机器的寿命仅有 8 年的使用期限。

她非常感谢拉曼大学的参与师生促成今日的活动，希望可以吸引更多尤其是关怀洗肾病人的热心公益人士参加。

她说，该中心也有洗肾病人组队参与今早的活动。#